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За ініціативи голови Комітету з питань освіти, науки та інновацій Сергія Бабака 1
травня відбулася робоча нарада, присвячена доопрацюванню проєкту Закону України
«Про внесення змін до деяких законів України щодо фінансування здобуття вищої
освіти та надання державної цільової підтримки її здобувачам» (реєстр. № 10399).

Захід відбувся в Комітеті за участю членів Кабінету Міністрів України та був присвячений
узгодженню ключових положень законопроєкту з урахуванням практичних аспектів його
реалізації, адже саме центральні органи виконавчої влади забезпечуватимуть впровадження
передбачених ним механізмів.

Під час обговорення опрацювали окремі норми законопроєкту та узгодили підходи до
функціонування системи освітніх грантів.

Варто зазначити, що проєкт Закону № 10399 розроблений з урахуванням результатів
дворічного експериментального проєкту Кабінету Міністрів України щодо запровадження
грантової підтримки здобувачів вищої освіти. Отриманий практичний досвід дозволив виявити
потенційні ризики та визначити напрями вдосконалення запропонованої моделі.

Акт передбачає збереження бюджетних місць поряд із запровадженням системи освітніх
грантів, а також розширення інструментів підтримки здобувачів освіти через запровадження
декількох видів грантів. Такий підхід спрямований на забезпечення балансу між державним
замовленням та підтримкою академічно успішних вступників, а також на врахування потреб
ринку праці у підготовці фахівців за пріоритетними спеціальностями.

За результатами наради визначено необхідність доопрацювання окремих положень
законопроєкту. Після завершення цієї роботи планується його розгляд на засіданні Комітету та
підготовка до другого читання у Верховній Раді України.

«Це важлива зустріч для нас у контексті взаємодії з міністрами, адже саме вони будуть
реалізовувати вимоги Закону. Тому важливо отримати зворотний звʼязок щодо кожної норми,
узгодити всі механізми між собою до винесення законопроєкту на засідання Комітету і потім на
голосування у залі Парламенту. Дякую колегам за роботу, включеність і готовність шукати
рішення. Комітет у цьому процесі фактично став майданчиком для узгодження позицій між
різними органами влади, працюємо на спільний результат», — резюмував керівник робочої
групи, голова Комітету Сергій Бабак.

У нараді Комітету взяли участь представники центральних органів виконавчої влади, зокрема
Віцепрем’єр-міністр з питань гуманітарної політики – Міністр культури України Тетяна
Бережна, Міністр освіти і науки України Оксен Лісовий, Міністр охорони здоровʼя України
Віктор Ляшко, Міністр молоді та спорту України Матвій Бідний, Міністр соціальної політики,



сімʼї та єдності України Денис Улютін, Міністр у справах ветеранів України Наталія Калмикова,
заступник Міністра економіки, довкілля та сільського господарства України Дарія Марчак,
заступник Міністра культури України Євген Лавро, заступник Міністра освіти і науки України
Микола Трофименко.
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